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1) Para você, qual o maior problema de redes sem fio? Justifique
2) O WEP possui um algoritmo de criptografia considerado bom, o RC4, no entanto, no protocolo WEP, é mal utilizado. Porque?
3) Comente duas alterações propostas no WPA para resolver os problemas do protocolo WEP.
4) Quais os motivos que levaram ao lancamento do WPA2 visto que o WPA já tinha corrigido os problemas do WEP?
5) Explique qual a importância de se realizar o procedimento de autenticação de acesso em uma rede sem fio, como ocorre no WPA e no WPA2 com IEEE 802.1X.
